

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第728期 | 2024年6月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

亲友认同法轮大法起死回生

【明慧网】1997年2月底我喜得法轮大法，身心受益，就把这个好消息告诉了亲朋好友。并请了大法书《转法轮》送给部份好友。

信大法好 弟弟起死回生

1998年，突然接到了千里外家乡的弟弟得了白血病的消息，赶回家乡时已是午夜。在医院的抢救室见到了发高烧的弟弟，我拿出随身携带的小版本《转法轮》给他看，他马上坐起来，双手接过书，看到师父的法像，高兴的说：师父跟我笑呢！就认真的看起来。弟妹说：以前每天晚上他看见窗户外边爬的都是些披头散发的脸，今天一个都没有了。第二天他竟然退烧了。

我去医生办公室，想了解详情，并请医生救治。医生说：你那个病人，很快的，也就是几天的事了，现在没有特效药。我懵了。我们就赶紧转往北京大医院，当地医院还派了两位医生护送。到北京的医院当天，医生就下了病危通知，并找家属谈话，诊断为急性粒细胞白血病，是白血病最凶险的一种。

当晚，发生了一件神奇的事，医生决定做一个坏细胞剥离术，有风险，但已经顾不得了，我们只好赶往手术室，但电梯开不了，家属分头四处找。有人说开电梯的下班了。焦急中只好进电梯里等候，这时候也真正体会到时间就是生命的意义。突然电梯灯亮了，大家正不解的时候，我丈夫说：是我拿自己的钥匙碰了一下就开了，不可思议！上到五楼，医生只准一位亲属陪同，亲友们都让我进去，说我是修大法的。

手术做了近一个小时后，就听到外面喊：病人在哪里？！原来是电梯工来了，亲属们已进去了，他

大吃一惊说：这个电梯已坏了几天了，昨天还把一帮医生护士关在里面

几个小时！这时我们才真正后怕起来，如果我们也被关几个小时，人就可能没命了。大家知道了是大法师父保护了我们。

此时，家人和亲友都见证了法轮大法的超常和神奇，谁也想不到自己的钥匙会打开医院的电梯，并能正常运行。这都是常人不敢想的事情。这时弟弟也醒过来了，大家都喜出望外。

到出院时，专家说：你们这只是“万里长征”走完了第一步。但如今，26年过去了，弟弟虽没有走入大法修炼，但他经常听师父讲法，保护大法书，做了很多支持帮助法轮功学员修炼的事，找到了生命的意义，活的充实快乐。

妹妹患结肠癌 修大法痊愈

2010年，我妹妹得了结肠癌，手术后说已转移到脉管。看着她在病床上无助的样子，我把自己随身听的MP3师父广州讲法的耳机塞到她耳朵里。她一听就不给我了，她听完后，梦到自己在海里，已淹到眼睛了，来了一艘大船，将她救上岸。她看到我和很多同修在



炼功，她也走入修炼。她的梦和后来的现实完全相符，这都是大法给予她的保护，是大法的神奇展现。

昔日癌症患者 如今健康活着

2013年，我侄女的公爹得了肝癌，需要做微创手术，把长出来的癌细胞切掉，几乎一两年做一次手术，每次费用几万元，做个体小本生意的侄女夫妻愁的说：我们都快吃不上饭了，在网上用水滴筹也筹不到一次的手术费。听到消息后，我给了侄女两千元钱，但觉的给什么也不如让他听闻大法好，只要他相信，我就给他装一个师父讲法的mp3，回话说：相信给他的MP3。又回话说：特别爱听，每天不落的听。几天后，侄女夫妻带他到医院体检，医生看了片子，说这个人早就不在了吧？！他们说：在门外等着呢，现在已经能上班了。

我公司老周的妻子得了癌症，我和公司的法轮功学员去看他，讲了真相，并问她要不要听师父讲法，她说要，就给她买了一个MP3，装了师父讲法，她很爱听。从此后，老周的妻子身体健康，又活跃在她经营的摊位上至今。

通过我亲身经历的这些事充分说明：人们在危难中能想起“法轮大法好、真善忍好”就能渡过劫难，得到应得的福报，因为这是宇宙的理；你认同他，就有神佛悄然而护，很多看似不可能的事都变成了可能。你就能亲身体悟大法的超常和美好。

文/中国大陆大法弟子 清净◇

为啥诚念“法轮大法好”会得福报

常言道：前有因，后有果。为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善恶有报”天理的体现。全国各地因为相信“法轮大法好”而得福报的例子比比皆是。◇

天津市宁河区区委书记王洪海被查

【明慧网】二零二四年四月份消息指出，天津市宁河区区委书记王洪海因违法被查。

王洪海，一九六四年八月出生。主要履历：二零一六年十二月份至二零一七年四月，天津蓟县、蓟州区县长、区长；二零一七年四月至二零二三年一月，任宁河区区委书记。期间，王洪海追随中共迫害法轮功，并负有领导责任。

以下是王洪海任宁河区区委书记间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一九年，天津市宁河区约有八十名法轮功学员，受到中共宁河当局的骚扰、迫害。

迫害比较集中的区域有宁河区（102 人次）。二零一九年四月十七日，天津市法轮功学员王淑敏女士被非法抓捕，二零二零年十一月九日被天津市宁河区法院非法判刑四年，罚金一万元。

◎二零二零年初，天津市宁河区法院枉判桥北新区法轮功学员李景忠、董树香夫妇九年、七年。宁河区法院还要求李景忠儿女交五万多的罚金。

◎二零二一年九月二十七日大陆消息，天津市宁河区法轮功学员孙氏姐妹被迫害：



孙玉萍二零二零年被判刑一年，期间儿子出车祸身亡，看守所都没通知孙玉萍儿子亡故的消息。孙出狱后得知儿子身亡的消息后，因思念过度，不到一个月的时间就死亡。当时，孙玉萍的几个妹妹的情况：老五监狱没出来，老六判刑六个月回家，老九离家未归。五妹孙翠萍被宁河法院非法判刑三年，六妹孙艳萍被非法判刑六个月，九妹孙建萍不断受到村、镇、派出所等工作人员的骚扰与威胁，被迫离家出走。

◎明慧网二零二一年九月四日报道，天津市宁河区法轮功学员李国庆一家三口，被非法判刑：李国庆被枉判 12 年、妻子于波 10 年、女儿李蕾 7 年。

李国庆，在天津市电力公司电力调度室任职调度长，他仁厚善良，技术精湛，深受领导器重，同事尊敬，连续多年被评为先进工作者。

天津市宝坻区大口屯镇李玉林和范海兰被绑架迫害

2024 年 4 月 15 日下午，天津市宝坻区大口屯镇法轮功学员李玉林和范海兰被宝坻区身穿便衣的国保警察、大口屯镇派出所警察和郝各庄镇派出所的警察绑架和抄家。据警察说，是因为在郝各庄集市发放真相资料然后，被监听而绑架。

她们都可能是被绑架到宝坻区司法局，最后因不配合，被郝各庄派出所的一个姓欧的所长和一男一女警察送去拘留所，非法拘留。范海兰被非法拘留十天，李玉林被非法拘留十五天，现都已回家。

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

“1400 例”假新闻透视

骑车跌桥下 央视谎称精神失常

中共为迫害法轮功，炮制“1400 例”假新闻煽动民众仇恨，以下是其中一例。

1999 年 7 月迫害开始后，河北任丘电视台连续 20 天播放一条假新闻，声称本市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因为闪避学生而摔到桥下的

土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说抱孩子跳河自杀，这是歪曲事实。把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇